

体坛“奥斯卡”今晚颁奖

孙杨刘翔李娜有望揽大奖

本报综合消息 被誉为中国体育“奥斯卡”的“中国十佳劳伦斯冠军奖”，今晚将在浙江象山揭晓并举行颁奖盛会。孙杨、刘翔、李娜等人气明星有望揽下多个大奖。

今年上海世游赛男子800米、1500米双料冠军孙杨在他所提名的最佳男子新人和年度突破两个奖项评选中，选票累计超过10万，获奖将毫无悬念。

今年田径世锦赛中实现华丽回归的刘翔，有望在他所提名的最佳男运动员和最佳人气奖评选中独占鳌头。女子最佳运动员当属今年法网女单冠军李娜。

“中国十佳劳伦斯冠军奖”的前身是中国体育“十佳”运动员评选。从2004年起，中国体育十佳运动员评选与世界劳伦斯体育奖实现联姻，迄今已主办5届。评选设最佳男女运动员、最佳男女新人、突破运动员、非奥运动员、最佳组合、最佳团队、最佳教练、最佳人气等十项当年体坛最佳评选。

今晚的颁奖盛会邀请了多位演艺明星参加，孙杨、谭咏麟将登台献歌。东方卫视今天20时30分将延时直播颁奖盛会，上视五星体育频道12日将重播。(于顺)

成为F1历史上最年轻的世界冠军

维特尔让人羡慕

本报综合消息 10月9日下午在F1日本大奖赛上，红牛小将维特尔以第三名完赛，提前四轮卫冕，成为F1历史上最年轻的两届世界冠军。这位车手舒马赫的接班人用了15场比赛拿到324分，其中获得12次杆位，9个分站冠军。

如果没有本赛季一枝独秀的红牛“火星车”，维特尔的卫冕不可能来得如此轻松。从一个数据就可以看得出红牛“火星车”RB7的可怕。本赛季至今，红牛车队包揽了所有分站赛的杆位，单圈速度让其它赛车望尘莫及，本赛季到目前为止红牛赛车机械故障率几乎为零。

本赛季排位赛中，维特尔并非总是顺风顺水，但他往往能在关键时刻顶住压力，跑出制胜的完美一圈，这种舍我其谁的气势并非所有车手都具备，不是任何人驾驶“火星车”都能变成“火星车”，同样驾驶RB7的红牛车手韦伯本赛季一个分站赛冠军都没有拿到，只拿到3次杆位两个亚军。

(厉再再)

大乐透奖池破亿元

本报综合消息 上周六晚，超级大乐透第11118期开奖，当期一等奖空开，大乐透奖池也因此水涨船高，目前攀升至1.13亿元，亿元奖池在时隔一个多月后重现江湖，彩民们又迎来了搏击超级巨奖的好机会。

第11118期超级大乐透的开奖号码为前区“04、07、11、32、35”，后区为“05、07”。虽然本期大乐透头奖落空，不过，全国还是开出了多达29注二等奖，单注奖金166295元。同期三等奖共中出66注，单注奖金18477元，其中10注追加，每注多得了11086元。

(田伟)

新快报 10月15日 激情上市 481

冯潇霆伤愈参加训练

国足今晚“全勤”

本报综合消息 无论是对中国队还是伊拉克队，今晚8点15分在深圳打响的这场2014年世界杯预选赛都是关键一战。10月9日，中国队继续封闭训练，训练内容据称延续了8日的模式，依然是小范围防守和定位球防守。一个好消息是：继8日吴坪枫和赵旭日恢复训练后，国足最后一个伤员冯潇霆也在9日参加了全队合练。

冯潇霆自参加本次国家队集训以来一直在养伤，这期间每堂训练课只是在场边慢跑。但是当天他参加了球队的分组对抗训练。训练中，冯潇霆和自己的恒大队友张琳芃一起组成中后卫搭档，显然，在李玮锋、杜威作为主力中后卫出场的情况下，这两名恒大国脚将为中后卫位置再上两道保险。

大赛在即，卡马乔也调整了训练量，因此9日的训练整体强度并不大。不仅如此，卡马乔更是一再叮嘱球员，如果感到肌肉疲劳不要勉强坚持训练。

(李立)



同命相连 两队 两人 两场球

今晚的比赛对于中伊两队来说谁都“输不起”。此前均是一胜一负，中国队和伊拉克队的命运很相似。而更相似的是中国队主教练卡马乔和伊拉克队主教练济科的命运，两人都是赛前匆匆接手球队，济科甚至还曾经是主教练的候选人之一。

事实上，卡马乔和济科的关系可以追溯到30年前。在球员时代，卡马乔和济科的直接交锋有两次，分别是1981年的一场热身赛和1986年世界杯小组赛，那两次，济科所在的巴西队都以1比0击败了卡马乔所在的西班牙队。所以，今晚和1个月后的客场比赛，对于卡马乔来说，或许是个“复仇”的机会，而更重要的是，这两场球的结果也将直接关系到中国队出线的前景。

10月9日，济科在驻地酒店接受中国媒体采访时一上来也提到了自己和卡马乔的关系，“我和卡马乔是很好的朋友，我觉得他能够执教中国队是一件很幸运的事。事实上，之前也有经纪人和我联系过执教中国队的事，但我不知道他是

不是能代表中国足协。而我的翻译则直接代表伊拉克足协找到了我，因此我最终选择了伊拉克队。不过，我想说的是，如果未来中国队愿意给我提供执教的机会，我会很愿意来中国工作。”

和卡马乔一样，济科也是在世界杯预选赛前刚接过了教鞭，“我非常期待带领伊拉克队出现在巴西世界杯的赛场上，但是这个目标显然是很困难的。我以前并没有怎么关注过伊拉克的联赛和球员，目前这支伊拉克队的球员都是足

协推荐的人选，我手头也只有这27名球员可用。未来等到伊拉克联赛开始之后，我希望可以了解更多的球员。”

尽管困难一大堆，但说到今晚的比赛，济科表示，“这场比赛伊拉克队只能赢不能输。这几天我和球队的备战工作都非常严谨，我甚至都没有时间与卡马乔见上一面，我非常期待在赛场上与他相见，虽然我们也是好朋友，但这场比赛我必须击败他，因为这就是足球。”

(李立)

明星捧场 竞争激烈

2011 中网冠军悬念破解



演员姜文夫妇、导演顾长卫、主持人许戈辉、前NBA球星马布里等众多明星10月9日扎堆中网，见证了2011中网男双、男单和女单3项冠军的产生，显示了今年中网的旺盛人气。

中网·榜单

- 男单冠军 - 伯蒂奇
- 女单冠军 - A-拉德万斯卡
- 男双冠军 - 罗德拉/泽蒙季奇
- 女双冠军 - 佩斯切克/斯莱伯尼克

斯托瑟、兹沃娜列娃 进军WTA年终总决赛

据新华社电 WTA(女子职业网球选手协会)官网北京时间10月10日确认，美国冠军、澳大利亚选手斯托瑟与俄罗斯名将兹沃娜列娃将携手晋级WTA年终总决赛。

在得知这一消息之后，斯托瑟表示：“我非常兴奋能够连续第二年进入年终总决赛，这将是这项赛事首次在我这里举行，我想这对于我来说也有着特殊的意义。”

这也是兹沃娜列娃在2004年、2008年、2009年和2010年之后第五次闯入WTA年终总决赛，她此前的最佳战绩是在2008年闯入决赛。

总奖金额为500万美元的WTA年终总决赛将于10月25日至30日在土耳其伊斯坦布尔举行。



德国一姐因伤败阵

10月9日晚大轴戏是女单决赛，波兰名将A-拉德万斯卡延续了神勇状态，苦战2小时34分钟，以7比5/0比6/6比4险胜德国一姐佩特科维奇，首夺中网冠军。这是她继在东京泛太平洋夺冠后又一次登上冠军领奖台，这使她赛季单打冠军数达到了3个。

作为中网大轴戏，这场女单决赛充满了戏剧性。首盘第8局佩特科维奇扭伤了膝盖，不得不请求一个暂停，由队医进场治疗，拿毛巾捂着脸的佩特科维奇情绪受到了影响，她的教练也仰天长叹。好在经过短暂治疗后，佩特科维奇重新投入了比赛，并且拿下第二盘，可惜最终仍不敌对手，屈居亚军。

在男双决赛中，3号种子罗德拉/泽蒙季奇打赢双抢七，以7比6(2)/7比6(4)战胜里斯托/迪卡奥，勇夺男双冠军，这是他们本赛季的第3个双打冠军，至此，本赛季中网落下帷幕。

据中网赛事组委会介绍，钻石新场馆成为今年中网的最大亮点，日均2.5万人的入场观众人数，超过了去年中网观赛人数。(田伟)